
HOTEL AUREL

Bulevar Josipa Broza Tita bb, Stari Aerodrom
Podgorica 81000
Crna Gora

Telefon: +382 78 11 33 33
Fax: +382 78 11 33 34

      Hotel u PodgoriciModeran i jednostavan, a istovremeno primjetno sofisticiran,

Hotel Aurel obećava boravak za pamćenje.
Smješten u novoizgrađenoj poslovnoj zoni Podgorice, na samo 1km od centra grada,

idealan je kako za poslovne, tako i za goste koji dolaze na odmor. Hotelski

smeštajHotel Aurel u ponudi ima različite vrste smještaja, pažljivo dizajnirane i

opremljene da zadovolje Vaše potrebe. Svih 55 soba i apartmana odišu komforom i

elegancijom.
 
Na raspolaganju su Vam sledeći sadržaji:
 KozmetikaBade-mantil i papučeFen za kosuSefMini barTV sa ravnim

ekranomWireless internetKlima Restoran i bar hotela AurelRestoran i bar su

smješteni na trećem nivou hotela Aurel. Od ranog jutra do večeri ovde možete

uživati u standardnim obrocima, brzim zakuskama i širokom izboru pića, modernom

enterijeru ili u pogledu na udaljene crnogorske planine sa terase restorana.
 
Osim a la carte usluge, u potpunosti smo opremljeni i za usluživanje na bazi

švedskog stola. Švedski sto se organizuje i za veće korporativne grupe, ali rado

izlazimo u susret i specifičnim zahtjevima gostiju.
 Wellness i Spa centar hotela AurelBilo da dolazite zbog posla ili odmora, nakon

dugog radnog dana ili tokom vikend pauze, svako će se rado prepustiti čarolijama

našeg Wellnes i Spa centra, prave oaze mira i relaksacije.
                                                 page 1 / 2



Wellness i Spa centar je smješten na poslednjem spratu hotela Aurel, i obećava

potpunu privatnost i intimu koja Vam je potrebna. Odaberite saunu ili parno kupatilo

ili jednostavno zaronite u đakuzi. Ukoliko se radije odlučite za masažu, imamo

rješenje i za to. Za one koji preferiraju aktivnost, tu se nalazi i vrhunski opremljen

fitness centar, stavljajući Vam na raspolaganje profesionalne kardio i

multifunkcionalne sprave.
 
Na raspolaganju Vam je uvijek i sunčana terasa gdje možete uživati na ležaljci,

prepustajući se čarima zelenila. Kongresna sala hotela AurelU Hotelu Aurel možete

organizovati bilo koju vrstu događaja. Nasa višenamjenska kongresna sala je

opremljena u skladu sa poslednjim tehnološkim dostignućima. Svi zaposleni će sa

zadovoljstvom pomoći u pripremi i organizaciji, ali i u toku događaja, kada god Vam

zatreba naša podrška.
 
Osim korporativnih sastanaka, Hotel Aurel će jednako uspješno izaći u susret Vašem

upitu za organizaciju poslovnog ručka, gala večere ili vjenčanja.
 
Konferencijski prostor veličine 116 m² nudi širok spektar mogućnosti po pitanju

konferencijskih dešavanja. Sa mogućnošću podjele na dvije nezavisne prostorije,

možemo organizovati dva odvojena događaja istovremeno. Sala za sastanke je

idealno mjesto za susrete zatvorenog tipa. Sve sale raspolažu sledećom

opremom: Projektor i platnoLED TVOzvucenjeOrpema za simultano

prevodjenjeAudio/Video zapis konferencijeVideo konferencijaLaptop – na

zahtjevWireless internet

Poseti web sajt
Pošalji e-mail
Pošalji prijatelju
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